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Ο
αποψινός αγώνας με αντίπαλο τη Λα-
μία στο Ολυμπιακό Στάδιο δεν είναι 
ακόμα ένα παιχνίδι για τον Παναθηνα-
ϊκό. Είναι ματς χωρίς αύριο! Επα-
ναληπτικός Κυπέλλου γαρ, τα λάθη 

απαγορεύονται και τιμωρούνται. Το Τριφύλλι την 
«πάτησε» πέρυσι από την ομάδα της Φθιώτιδας 
ακριβώς στην ίδια φάση του Κυπέλλου, αυτή των 
«16». Το δις εξαμαρτείν ουκ ανδρός σοφού…

Δεδομένου του αποτελέσματος της πρώτης 
αναμέτρησης Κυπέλλου προ δύο εβδομάδων, ο 
Παναθηναϊκός έχει την πίεση στην πλευρά του. Η 
ήττα με 1-0 στην πόλη της Λαμίας επιβάλλει στο 
Τριφύλλι να ανατρέψει το εις βάρος του σκορ. 
Ασφαλώς δεν είναι η πρώτη φορά στην ιστορία 
του που βρίσκεται σε αυτή τη θέση. Και συνήθως 
στο παρελθόν –με τη ρεβάνς στην έδρα του- κα-
τόρθωνε να αντιστρέψει την κατάσταση και να 
πάρει την πρόκριση. Αν λάβουμε υπόψη μας τον 
αγώνα πρωταθλήματος στο ΟΑΚΑ με τελικό σκορ 
3-1, ο Παναθηναϊκός έχει τον τρόπο απέναντι 
στη Λαμία να φτάσει στο επιθυμητό αποτέλεσμα 
πρόκρισης. 

Το Κύπελλο αποτελεί βασικό στόχο της σεζόν, 
αφού το Τριφύλλι θέλει να φτάσει ψηλά στο θε-
σμό. Αν μη τι άλλο οι Πράσινοι δεν θέλουν καν να 
σκέφτονται ότι μπορεί κάτι να «στραβώσει» και να 
μείνουν για δεύτερη σερί σεζόν εκτός Κυπέλλου 
από την ίδια ομάδα.

Για την ανατροπή ο Παναθηναϊκός θα χρειαστεί 
κάθε δυνατή βοήθεια. Αγωνιστικά φαίνεται ότι θα 
την έχει, αφού μετά από καιρό θα έχει τις λιγότε-
ρες δυνατές απώλειες λόγω τραυματισμών. Ζη-
τούμενο είναι η παρουσία των φιλάθλων της ομά-
δας στις εξέδρες του ΟΑΚΑ. Στα τελευταία εντός 
έδρας παιχνίδια η εικόνα στις κερκίδες δεν ήταν η 
επιθυμητή. Η σημασία της αποψινής αναμέτρησης 
σε συνδυασμό με την προσφορά της ΠΑΕ στα εισι-
τήρια (έκπτωση 50% στην τιμή των εισιτηρίων του 
αγώνα με την ΑΕΛ στο πρωτάθλημα την προσεχή 
Κυριακή 27/1) φαίνεται ότι θα παρακινήσει τους 
φιλάθλους να δώσει το παρών στο γήπεδο.

Όλοι μαζί για τη νίκη!
Παναθηναϊκός πάνω απ’ όλα!

Η ανατροπή 
απαιτεί 
συστράτευση 
δυνάμεων

ΠΕΜΠΤΗ 24 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019 EDITORIAL

ΤΙΤΛΟΙ
20 Πρωταθλήματα (1930, 1949, 1953, 1960, 1961, 1962, 1964, 1965, 1969, 1970, 1972, 1977, 1984, 1986, 1990, 1991, 1995, 1996, 2004, 2010)
18 Κύπελλα (1940, 1948, 1955, 1967, 1969, 1977, 1982, 1984, 1986, 1988, 1989, 1991, 1993, 1994, 1995, 2004, 2010, 2014)
4 Super Cups (1970, 1988, 1993, 1994)
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ΘΕΜΑ

Έ
ξι εταιρίες αθλητικού ρουχισμού 
συντροφεύουν τον Παναθηναϊκό στη 
40χρονη ιστορία των επαγγελματι-
κών πρωταθλημάτων. Και η συμ-
φωνία με τη Robe Di Kappa για τις 

επόμενες δύο σεζόν, εξασφαλίζουν στην ιταλική 
εταιρία μια θέση στο πολύ… κλειστό club των 
εταιριών που έχουν συνεργαστεί από δύο φορές 
με το Τριφύλλι. 
Ο Παναθηναϊκός ξεκίνησε με την Puma, τη σεζόν 
1979-80. Η επόμενη χρονιά βρήκε τους Πράσινους 
μαζί με την Asics Tiger, συνεργασία η οποία διακό-

πηκε πρόσκαιρα για ένα χρόνο με την Admiral να 
ντύνει τον Παναθηναϊκό τη σεζόν 1981-82. 
Το 1982, όμως, το Τριφύλλι «ρίζωσε» με την Asics 
Tiger. Μια συνεργασία που άφησε το στίγμα της 
αφού διήρκησε 11 χρόνια! Το Τριφύλλι κατέκτησε 

Back to the green future

Επιστροφή στην ιταλική 
φινέτσα για τη φανέλα του 
Παναθηναϊκού μετά τη 
συμφωνία με τη Robe Di 
Kappa.

ΠΕΜΠΤΗ 24 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019
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νταμπλ, δημιούργησε «βαρύ» όνομα στην Ευρώπη 
μέσω των πορειών στα ημιτελικά του Κυπέλλου 
Πρωταθλητριών τη σεζόν 1984-85 αλλά και των 
προημιτελικών του Κυπέλλου UEFA τη σεζόν 1987-
88, ενώ στα αξιοσημείωτα είναι και η συμμετοχή 
στο πειραματικής μορφής Champions League της 
περιόδου 1991-92. 

Το 1993 ήρθε η συνεργασία με τη Robe Di Kappa. 
Μια διετής συνεργασία με φανέλες που έγραψαν 
τη δική τους ιστορία (ειδικά αυτή με τις χοντρές 
κάθετες πράσινες ρίγες), αγαπήθηκαν από τον κό-
σμο του Παναθηναϊκού και συνόδευσαν την ομάδα 
σε μεγάλες επιτυχίες εντός συνόρων, αλλά και 
μια σπουδαία νίκη στη Γερμανία επί της ισχυρής 
Μπάγερ Λεβερκούζεν.

Το 1995 ήρθε ακόμα μία ιστορική στιγμή αφού 
προέκυψε η συνεργασία με την Adidas. Ο Πανα-
θηναϊκός και η γερμανική εταιρία συμπορεύτηκαν 
για 20 ολόκληρα χρόνια! Όπως είναι λογικό στην 
20ετία ήρθαν σπουδαίες στιγμές και φανέλες που 
ξεχώρισαν και έμειναν στη μνήμη των φιλάθλων. 

H φανέλα που δοξάστηκε από την πορεία του 
Παναθηναϊκού έως τα ημιτελικά του Champions 
League, εκείνη που γύρισε τα κορυφαία γήπεδα 
της Ευρώπης στη διετία 2000-2002, αυτή του 
νταμπλ το 2004, η επετειακή του Ιωβηλαίου του 
Τριφυλλιού το 2008, του νταμπλ του 2010, οι 
οριζόντιες ρίγες (όπως ήταν η φανέλα της ομάδας 
στο μακρινό 1930) του 2013, το χρυσό τριφύλλι 
του 2014. Φανέλες που έμειναν εντυπωμένες στη 
μνήμη αλλά και αρκετές που συζητήθηκαν πολύ. 
Λογικό για μια μακρόχρονη συνεργασία. 

Οι τίτλοι τέλους με την Adidas έφεραν ξανά στο 
δρόμο του Παναθηναϊκού την Puma. Η συνεργα-
σία κράτησε για δύο χρόνια. Από τις φανέλες που 
σχεδιάστηκαν για το Τριφύλλι σε αυτή τη διετία, 
αγαπήθηκε περισσότερο από τον κόσμο αυτή της 
σεζόν 2016-2017 με τις οριζόντιες πράσινες και 
λευκές ρίγες. 

Το 2017 ο Παναθηναϊκός εγκαινίασε τη συνεργα-
σία με ακόμα μία παγκοσμίου εμβέλειας εταιρία 
αθλητικής ένδυσης, την αμερικάνικη NIKE. Σε αυτό 

ΘΕΜΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
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το διάστημα η εμφάνιση που αγκαλιάστηκε 
περισσότερο από τον κόσμο ήταν η μαύρη με 
το μεγάλο πράσινο τριφύλλι που «αγκάλιασε» 
τη φανέλα στο αριστερό κάτω άκρο.

Ασφαλώς τη δική τους ιστορία χάραξαν στην 
εκάστοτε φανέλα του Παναθηναϊκού οι χορηγοί. 
Πρώτος που εμφανίστηκε ήταν το 1984 η γαλ-
λική εταιρία αυτοκινήτων Citroen. Σειρά πήρε η 
εταιρία ασφαλίσεων Interamerican, ακολούθησε 
η Motor Oil, εταιρία της οικογένειας Βαρδινο-
γιάννη τότε ιδιοκτήτριας της ΠΑΕ, ενώ τον 21ο 
αιώνα στη φανέλα διαφημίστηκαν η Winbank, ο 
ΟΤΕ και η Cosmote. Από το 2011 έως και σήμε-
ρα βασικός χορηγός της φανέλας του Παναθη-
ναϊκού είναι ο ΟΠΑΠ.    

Στο τέλος της προσεχούς άνοιξης θα… ανθίσει 
η τριπλέτα των εμφανίσεων του Παναθηναϊ-
κού για την επόμενη αγωνιστική περίοδο. Και 
θα έχει την ιταλική φινέτσα και σφραγίδα της 
Robe Di Kappa! 24 χρόνια μετά τη λήξη της 
προηγούμενης συνεργασίας των δύο μερών. Με 
την εύχη όλων ασφαλώς η νέα συνεργασία να 
συνδυαστεί με την επιστροφή του Τριφυλλιού 
στους τίτλους.

ΘΕΜΑ ΠΕΜΠΤΗ 24 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019
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Το ταξίδι µας ξεκινά το 1973 µε την ίδρυση του 
πρώτου καταστήµατος αθλητικών ειδών στην 
∆υτική Ελλάδα, στα Ιωάννινα και πλέον 
µετράµε 15 υποκαταστήµατα και µια 
οµάδα-οικογένεια εκατό (100) και πλέον 
µελών που αγαπούν τον αθλητισµό, 
γνωρίζουν το αντικείµενο όσο κανείς  και είναι 
πάντα έτοιµα να σας εξυπηρετήσουν µε 
γνώµονα εσάς και τις ανάγκες σας. Γιατί στην 
οικογένεια του Hall Of Brands η καλή 
διάθεση, η ροπή στην εξειδίκευση, η θετική 
ενέργεια και η άψογη εξυπηρέτηση του 
ατόµου που επισκέπτεται τα καταστήµατα ή τις 
αθλητικές  εγκαταστάσεις µας, είναι πάντα 
προτεραιότητα.

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΙΛΑΘΛΟΥΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ
ΕΚΠΤΩΤΙΚΟ ΚΟΥΠΟΝΙ ΑΞΙΑΣ 10€ ΓΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ

ΤΕΛΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ 100€ ΚΑΙ ΠΑΝΩ ΣΤΟ WWW.HALLOFBRANDS.GR
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Δημήτρης Κολοβέτσιος

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Μονόδρομος 
να επιστρέψει 
ο Παναθηναϊκός 
στην κορυφή
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Ήταν μια… αθόρυβη προσθήκη το καλοκαίρι του 
2017. Έγινε το… ηχηρό παράδειγμα προς όλους 
όσοι θέλουν να προοδεύσουν ποδοσφαιρικά και 
να σταθούν σε ένα μεγάλο σύλλογο με πίεση και 
απαιτήσεις: μόνο με πολύ κόπο, μπόλικο ιδρώτα 
και αφοσίωση στη δουλειά δίνονται οι κατάλληλες 
απαντήσεις. Ο Δημήτρης Κολοβέτσιος κερδίζει 
τα… respect της νεολαίας του Παναθηναϊκού και 
μαζί κέρδισε τους ιθύνοντες του ποδοσφαιρικού 
τμήματος που του πρόσφεραν ένα νέο συμβόλαιο. 
Ανανέωση όρκων πίστης, λοιπόν, με τον άνθρω-
πο συνώνυμο της σταδιακής όσο και σταθερής 
προόδου τον τελευταίο ενάμισι χρόνο. Βασικός 
και αναντικατάστατος στον Παναθηναϊκό, στέλε-
χος της εθνικής ομάδας, ηγέτης της άμυνας των 
Πρασίνων. Η συνέντευξη μαζί του δεν αποτέλεσε 
έκπληξη: ήταν αναμενόμενα ενδιαφέρουσα! 

 Στις πρώτες σου δηλώσεις ως παίκτης του 
Παναθηναϊκού το 2017 στην προετοιμασία της 
ομάδας είχες πει ότι η φανέλα και το κύρος του 
Παναθηναϊκού είναι τέτοια που σε έκαναν να 

μη σκεφτείς τίποτα προτού συμφωνήσεις. Για 
την απόφαση της ανανέωσης του συμβολαίου τι 
σκέφτηκες;
«Από τη στιγμή που η ομάδα έχει μπει σε μια 
κανονικότητα, έχει επιστρέψει η οργάνωση και 
το χαμόγελο, το βλέπω και εγώ ότι έχω βρει τον 
καλύτερό μου εαυτό στον Παναθηναϊκό. Εκτιμώ 
αυτά που μου έχει προσφέρει ο Παναθηναϊκός 
στο διάστημα που είμαι στην ομάδα. Τα σκέφτηκα 
όλα αυτά και μπορώ να πω ότι δεν μου πήρε πολύ 
χρόνο να αποφασίσω την παραμονή μου. Βλέπω 
ότι το κλίμα είναι υγιές, ότι είμαστε μια οικογένεια 
και πλέον ευχαριστιόμαστε το ποδόσφαιρο και 
εμείς και ο κόσμος».

 Ανέφερες ότι ο Παναθηναϊκός είναι μια οικογέ-
νεια κάτι που έχεις επαναλάβει αρκετές φορές. 
Είναι τόσο σημαντικό για σένα και για τη ζωή 
ενός ποδοσφαιριστή αυτό το στοιχείο;
«Για μένα είναι πολύ σημαντικό γιατί αφορά την 
ψυχολογία και αυτό είναι από τα πιο βασικά στο 
ποδόσφαιρο. Το κλίμα στον Παναθηναϊκό είναι από 

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Τα όνειρα και οι φιλοδοξίες του 27χρονου αμυντικού με τη φανέλα 
του Τριφυλλιού.
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ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΠΕΜΠΤΗ 24 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019

τα καλύτερα που έχω συναντήσει στην καριέρα 
μου. Όταν συμβαίνει αυτό βοηθάει στην καθημε-
ρινότητα μας γιατί περνάμε πολλές ώρες μαζί στο 
προπονητικό κέντρο και όλα γίνονται πιο ευχάρι-
στα».

 Πρόσφατα ο προπονητής του Παναθηναϊκού είχε 
δηλώσει δημόσια ότι είσαι ο πιο βελτιωμένος πο-
δοσφαιριστής του ρόστερ. Πώς το εισπράττεις;
«Όταν βγαίνει ο προπονητής σου και το λέει αυτό 
δημόσια αισθάνεσαι όμορφα. Θα ήμουν ψεύτης 
να πω το αντίθετο. Με γεμίζει ευθύνες η αναφορά 
του γιατί σημαίνει ότι περιμένει ακόμα μεγαλύ-
τερη βελτίωση από μένα, όπως βέβαια περιμένει 
από όλους. Αυτό που είναι πολύ σπουδαίο φέτος 
για την πορεία της ομάδας και για όλους μας, 
είναι ότι ο προπονητής προσπαθεί μέσα από τις 
προπονήσεις να μας βελτιώσει. Εγώ βλέπω αυτή 
τη βελτίωση στον εαυτό μου. Μου έχουν δείξει 
εμπιστοσύνη και αυτό με κάνει να νιώθω καλύτε-
ρα. Όταν μου δίνονται ευθύνες θεωρώ ότι μπορώ 
να ανταπεξέλθω. Σίγουρα πιστεύω ότι έχω ακόμα 
περιθώρια βελτίωσης».

 Στα 27 σου είσαι ένας από τους μεγαλύτερους 
σε ηλικία ποδοσφαιριστές του ρόστερ. Πώς αντι-
λαμβάνεσαι την παρουσία σου στα αποδυτήρια; 
Ως ενός έμπειρου που πρέπει να λειτουργεί ως 
μέντορας; 
«Από την αρχή της περιόδου ξέραμε ότι θα είχαμε 
μια νεανική ομάδα και ότι τα παιδιά που θα έρθουν 
στην πρώτη ομάδα θα χρειαστούν βοήθεια από 
τους πιο έμπειρους. Εχω προσπαθήσει να τους 
βοηθήσω και καθημερινά κάνω όσα μπορώ για 
να τους κάνω να νιώσουν καλύτερα και ότι έχουν 
κάποιον κοντά τους. Γιατί και εμάς όταν ήμασταν 
νεαροί κάποιοι μας βοηθούσαν».

 Τι προσδοκάς να σου συμβεί έως το 2022 που θα 
δεσμεύεσαι με συμβόλαιο με τον Παναθηναϊκό;
«Φαντάζομαι τον εαυτό μου να συμμετέχει σε 
πολλά παιχνίδια του Παναθηναϊκού, η ομάδα 
να γνωρίσει επιτυχίες, να επιστρέψει ξανά στην 
κορυφή γιατί αυτό της αξίζει και είναι μονόδρομος 
να την επαναφέρουμε εκεί. Ονειρεύομαι τίτλους. 
Από την άλλη τα όνειρα είναι καλά αλλά χρειάζεται 
δουλειά και αφοσίωση για να έρθουν τα αποτελέ-
σματα. Επίσης θα ήταν όμορφο να μπορέσω να 
καθιερωθώ στην Εθνική ομάδα».
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PAO HISTORY

24 Ιανουαρίου 1998. 21 χρόνια πίσω ο Κριστόφ Βαζέχα «γράφει» ιστορία. Στον αγώνα με τον Απόλλωνα Αθηνών στη 
Ριζούπολη σκοράρει στο 65ο λεπτό το υπ’ αριθμόν 181 γκολ του με τη φανέλα του Παναθηναϊκού και γίνεται ο πρώτος 
σκόρερ όλων των εποχών για το Τριφύλλι! Μάλιστα ο πανηγυρισμός του ήταν άμεσα συνδεδεμένος με την επίδοση, μια 
και κάτω από τη φανέλα του φορούσε μπλουζάκι με τον αριθμό 181.

ΠΕΜΠΤΗ 24 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019

Πάντα μαζί!

• Επωφελήσου από άτοκες δόσεις στην αγορά των καρτών διαρκείας
• Εξασφάλισε 15% έκπτωση στα καταστήματα της Π.Α.Ε. 

Παναθηναϊκός
• Κέρδισε ξενάγηση στο γήπεδο την ημέρα του αγώνα, 2 εισιτήρια, 

φανέλα και κασκόλ
• Χάρισε στο παιδί σου την ευκαιρία να συνοδεύσει την ομάδα στον 

αγωνιστικό χώρο
• Meet a Legend: Γνώρισε από κοντά τις σημαντικότερες μορφές του 

ποδοσφαίρου (παλαίμαχους παίκτες/προπονητές) σε έναν εντός 
έδρας επίσημο αγώνα και παρακολούθησέ τον από τα VIP με την 
παρέα σου

Η υπηρεσία παρέχεται υπό τις ισχύουσες περιοριστικές διατάξεις 
στην κίνηση κεφαλαίων.

Κάνε τις αγορές σου με την πιστωτική κάρτα 
Panathinaikos F.C. Visa και κέρδισε μοναδικά 
δώρα της αγαπημένης σου ομάδας.

Απόκτησέ την και κάνε τα όνειρά σου πραγματικότητα: 

Πληροφορίες & όροι συμμετοχής
Τ. 18 2 18, www.piraeusbank.gr

ΚΑΡΤΕΣ

Panathinaikos F.C.
Visa

ΚΧΠΤ -16.5x24cm



13

Πάντα μαζί!

• Επωφελήσου από άτοκες δόσεις στην αγορά των καρτών διαρκείας
• Εξασφάλισε 15% έκπτωση στα καταστήματα της Π.Α.Ε. 

Παναθηναϊκός
• Κέρδισε ξενάγηση στο γήπεδο την ημέρα του αγώνα, 2 εισιτήρια, 

φανέλα και κασκόλ
• Χάρισε στο παιδί σου την ευκαιρία να συνοδεύσει την ομάδα στον 

αγωνιστικό χώρο
• Meet a Legend: Γνώρισε από κοντά τις σημαντικότερες μορφές του 

ποδοσφαίρου (παλαίμαχους παίκτες/προπονητές) σε έναν εντός 
έδρας επίσημο αγώνα και παρακολούθησέ τον από τα VIP με την 
παρέα σου

Η υπηρεσία παρέχεται υπό τις ισχύουσες περιοριστικές διατάξεις 
στην κίνηση κεφαλαίων.

Κάνε τις αγορές σου με την πιστωτική κάρτα 
Panathinaikos F.C. Visa και κέρδισε μοναδικά 
δώρα της αγαπημένης σου ομάδας.

Απόκτησέ την και κάνε τα όνειρά σου πραγματικότητα: 

Πληροφορίες & όροι συμμετοχής
Τ. 18 2 18, www.piraeusbank.gr

ΚΑΡΤΕΣ

Panathinaikos F.C.
Visa

ΚΧΠΤ -16.5x24cm
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Η
δημιουργία των εθνικών 
κατηγοριών από την 
Ε.Π.Ο. για την διεξαγωγή 
Πανελλήνιου Πρωταθλή-
ματος ποδοσφαίρου ήταν 

η αφορμή για την δημιουργία μιας ισχυ-
ρής ομάδας στην πόλη της Λαμίας. Ως 
τότε ο Ολυμπιακός Λαμίας, ο Παμφθι-
ωτικός Α.Ο. και η Παλλαμιακή Ένωση 
ήταν οι ισχυρότερες ομάδες της πόλης 
και μέχρι την συγχώνευσή τους για την 
δημιουργία του Α.Σ. Λαμία συμμετείχαν 
κατά περιόδους στο πρωτάθλημα της 
Β΄ Εθνικής κατηγορίας από το 1959 
όταν και συστάθηκε για πρώτη φορά.
Η ποδοσφαιρική ομάδα Αθλητικός 
Σύλλογος «Λαμία» ιδρύθηκε επίσημα 
την 1η Ιουνίου1964. Αποτέλεσε την 
συγχώνευση αρχικά του Παμφθιωτικού 
και του Ολυμπιακού Λαμίας το 1962 
με την επωνυμία Λαμιακός. Ο Λαμι-
ακός μετονομάστηκε σε Α.Σ. Λαμία 
την 1-6-1964 και στις 7-10-1964 ο Α.Σ. 
Θερμοπύλαι, όπως είχε μετονομαστεί 
η Παλλαμιακή συγχωνεύτηκε με τον 
Α.Σ. Λαμία δημιουργώντας μια ισχυρή 
ομάδα για την πόλη της Λαμίας.
Την 21-6-1964 ο Α.Σ. Λαμία αντιμετώ-
πισε σε φιλική αναμέτρηση την Μεικτή 
Πειραιά την οποία και κέρδισε με 3-2. 
Αυτός ήταν ο πρώτος αγώνας στην 
ιστορία του Α.Σ. Λαμία που, από την 
πρώτη χρονιά συμμετοχής του στην 
Β΄εθνική, έδειξε ότι ήταν μια ισχυρή 
ομάδα που θα διεκδικούσε την άνοδο 
στην Α΄ Εθνική. Η πρώτη χρονιά του 
Α.Σ. Λαμία ήταν επιτυχημένη και στα 
χρόνια που θα ακολουθούσαν η ομάδα 
θα διεκδικούσε με αξιώσεις την άνοδο 
στην Α΄ Eθνική. Την περίοδο 1971-72 ο 
Α.Σ. Λαμία με προπονητή τον Ανδρέα 
Σταματιάδη πραγματοποιεί εξαιρετική 
πορεία στο πρωτάθλημα και διεκδικεί 
με αξιώσεις την άνοδο στην Α΄Εθνική. 
Ήταν ίσως η καλύτερη ομάδα όλων 
των εποχών για τη Λαμία που είχε στις 
τάξεις της παίκτες όπως ο Γιαννέλος, 
ο Πίρτσος, ο Ντεσιμόνε, οΜακρής, ο 
Ζέρβας, ο Μάρκου, ο Μποφίλιος, ο 
Σκέντζος και ο Τραχανάς. Δυστυχώς 
η καλύτερη χρονιά του Α.Σ. Λαμία 

έκλεισε με τον χειρότερο τρόπο. Η 
Λαμία κρίθηκε ένοχη για απόπειρα 
δωροδοκίας του ποδοσφαιριστή του 
Βύζαντα Μεγάρων Δημήτρη Μπάγια και 
υποβιβάσθηκε στην Α΄ κατηγορία της 
Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σωματείων 
Φθιώτιδας και Φωκίδας. Η αγωνιστική 
περίοδος 1979-80 ήταν η τελευταία που 
ο Α.Σ. Λαμία πήρε μέρος στο πρωτά-
θλημα της Β΄ Εθνικής. Το τέλος της πε-
ριόδου βρήκε τη Λαμία στην 18η θέση 
της βαθμολογίας και υποβιβάστηκε 
στην Εθνική Ερασιτεχνική κατηγορία.
Τα επόμενα 30 χρόνια η ομάδα κινείται 
μεταξύ Γ΄ και Δ΄ Εθνικής μέχρι το 2011 
οπότε και υποβιβάζεται στην Α΄ ΕΠΣΦ. 
Από εκείνο το σημείο αρχίζει την 
μεγάλη «της αντεπίθεση» κερδίζοντας 
κάθε σεζόν και μια άνοδο για να βρεθεί 
το 2014-15 στη Football League. Στην 
τρίτη της σεζόν στην κατηγορία κερδί-
ζει την άνοδό της στη Super League για 
πρώτη φορά στην ιστορία της! Πέρυσι 
κατάφερε να παραμείνει στην κατηγο-
ρία. Εφέτος δίνει και πάλι τη μάχη της, 
έχοντας πλέον μεγαλύτερη εμπειρία και 
πίστη στις ικανότητές της.

Το «σκληρό καρύδι» 
κερδίζει εμπειρίες

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Μεγαλομέτοχος: 

Πανουργιάς Παπαϊωάννου
Πρόεδρος: 

Γιώργος Ποντίκας
Αντιπρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος: 

Θεοδόσης Τσικνής
Αντιπρόεδρος & Οικονομικός Διευθυντής: 

Χρήστος Νίκλας
Μέλος: Δημήτρης Κυρίτσης

ΠΑΕ Π.Α.Σ. Λαμία 1964
Ίδρυση: 1964

Χρώματα: Μπλε-Άσπρο
Γήπεδο: ΔΑΚ Λαμίας

Διεύθυνση: Πλ. Ελευθερίας 3, 
1ος Όροφος, Λαμία, 35100 
Τηλέφωνο: 22310 46506

Website: www.lamia1964.gr

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΠΕΜΠΤΗ 24 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019
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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

  ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
Χάβος Μάκης ΕΛΛ 05.09.1969

  ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
  1. Σαράνοφ Μπόγιαν ΣΕΡ 22.10.1987
22. Μελίσσας Νίκος ΕΛΛ 24.02.1993
73. Μπαντής Γιώργος ΕΛΛ 30.04.1985
99. Κατσικάς Παναγιώτης ΕΛΛ 10.03.1999

  ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ
  2. Βασιλαντωνόπουλος Σταύρος ΕΛΛ 28.01.1992
  3. Παπαργυρίου Ιορδάνης ΕΛΛ 15.05.1992
  4. Αντέτζο Ντανιέλ  ΝΙΓ 07.08.1989
  5. Καρυπίδης Χρήστος ΕΛΛ 02.12.1982
14. Αναστασιάδης Ανέστης  ΕΛΛ 01.01.1983
23. Σκόνδρας Γιάννης ΕΛΛ 21.02.1990
27. Σκαρντοβέλι Βάντερσον ΒΡΑ 27.09.1984
50. Ασίγκμπα Μαρκ ΓΚΑ 07.07.1990

  ΜΕΣΟΙ
  6. Μπεχαράνο Ντάνι ΒΟΛ 03.01.1994
  7. Καραγκούνης Θανάσης ΕΛΛ 25.09.1991
  8. Πλιάτσικας Βασίλης ΕΛΛ 14.04.1988
10. Μπερτόλιο Φακούντο ΑΡΓ 30.09.1990
21. Δημούτσος Ελίν ΕΛΛ 18.06.1988
25. Πηνιώτης Άγγελος ΕΛΛ 22.04.1996
26. Επστάιν Ντένις ΓΕΡ 02.07.1986
32. Μπλάζιτς Μάρκο ΣΕΡ 02.08.1985
61. Μπουλούλης Κωνσταντίνος ΕΛΛ 07.12.1993

  ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ
9. Μπαράλες Χερόνιμο ΑΡΓ 28.01.1987
11. Καραμάνος Τάσος ΕΛΛ 21.09.1990
18. Ρόμανιτς Λαζάρ ΣΕΡ 25.03.1998
19. Καμπασόλ Χουάν Τομάς ΙΣΠ 17.05.1985
20. Λαμπρόπουλος Γιώργος ΕΛΛ 12.08.1999
24. Μπούτνικ Εβγκέν ΟΥΚ 04.09.1990
45. Τσούκαλος Νίκος ΕΛΛ 23.03.1992
77. Κωστίκας Βασίλης ΕΛΛ 04.09.1999

ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ. ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ.

�a�Σε τι κατάσταση 
βρίσκεται: 

Σημάδια ανάκαμψης 
δείχνει το τελευταίο 
διάστημα η Λαμία, αν 
και δεν έχει καταφέρει 
να ξεφύγει από τη ζώνη 
του υποβιβασμού στο 
πρωτάθλημα, στόχος 
που παραμένει ο βασι-
κός της για την εφετινή 
σεζόν. Στο Κύπελλο 
προκρίθηκε χάρη στη 
διαφορά τερμάτων και 
κληρώθηκε στους «16» 
με τον Παναθηναϊκό.

a�Ποιον να 
προσέξετε: 

Στο πρόσωπο του 
πρώτου σκόρερ της 
Super League της 
σεζόν 2014-15, του 
Αργεντινού Χερόνιμο 
Μπαράλες, η Λαμία 
βρήκε ένα σημείο 
αναφοράς στην επίθεσή 
της. Η σημερινή αντί-
παλος του Παναθηνα-
ϊκού σκοράρει με το 
σταγονόμετρο, έχοντας 
ως κύριο εκφραστή τον 
Μπαράλες.

a�Στην άκρη  
του πάγκου: 

Συμπληρώνει φέτος 
10 χρόνια στους 
πάγκους ο Μάκης 
Χάβος. Ανέλαβε τη 
Λαμία το τελευταίο 
δίμηνο μετά τη λύση 
της συνεργασίας 
με τον Μπάμπη 
Τεννέ, με στόχο να 
κρατήσει την ομάδα 
στην κατηγορία. Έχει 
θητεύσει σε Αγροτικό 
Αστέρα, ΠΑΟΚ, 
Βέροια, Παναιτωλικό, 
ΑΕ Λεμεσού.

a�Γνωρίζετε ότι: 
Η καλύτερη στιγμή 
στην ιστορία της 
ομάδας της Λαμίας 
«γράφτηκε» πέρυσι 
όταν και απέκλεισε τον 
Παναθηναϊκό στη φάση 
των «16» του Κυπέλλου. 
Στο πρώτο παιχνίδι στην 
έδρα της νίκησε 4-1 
-που κακώς ξεκίνησε 
λόγω της συνεχούς 
χιονόπτωσης- ενώ 
στη ρεβάνς ηττήθηκε 
1-0. Στα προημιτελικά 
διασταυρώθηκε με 
τον Πανιώνιο και 
αποκλείστηκε με δύο 
ήττες.
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ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΔΙΟΥΔΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Ημ. Γέν.:  03/02/1993 
Ύψος  1,89  μ.

Τόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

1 4

10 11 12

32

ΜΑΤΙΑΣ ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 16/02/1992 
Ύψος: 1,71 μ. 

Τόπος Γεν.: ΓΙΟΝΚΟΠΙΝΓΚ

ΕΜAΝΟΥΕΛ ΙΝΣΟYΑ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 10/04/1991 
Ύψος: 1,82 μ.

 Τόπος Γεν.: ΚΑΠΙΤΑΛ ΦΕΔΕΡΑΛ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΛΟΒΕΤΣΙΟΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 16/10/1991 
 Ύψος: 1,83 μ. 

Τόπος Γεν.: ΛΑΡΙΣΑ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

 Hμ. Γέν.: 18/7/1987 
 Ύψος: 1,85 μ. 

Τόπος Γεν.: ΚΟΡΙΝΘΟΣ

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΣΤΑΪΚΟΣ 

ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 08/02/1996 
 Ύψος: 1,78 μ.

 Τόπος Γεν.: ΔΡΑΜΑ

ΟΜΡΙ ΑΛΤΜΑΝ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 23/03/1994 
 Ύψος: 1.81 μ.

 Τόπος Γεν.: ΡΑΜΑΤ ΓΚΑΝ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΩΝΗΣ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 09/10/1994 
 Ύψος: 1,85 μ. 

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΦΕΝΤΕΡΙΚΟ ΜΑΚΕΝΤΑ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 22/8/1991
Ύψος: 1.85 μ.

Τόπος Γεν: ΡΩΜΗ

ΤΑΣΟΣ ΧΑΤΖΗΓΙΟΒΑΝΗΣ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 31/05/1997 
 Ύψος: 1,75 μ. 

Τόπος Γεν.: ΛΕΣΒΟΣ

ΑΝΤΟΝΙ ΜΟΥΝΙΕ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 27/09/1987 
Ύψος: 1,74 μ.

 Τόπος Γεν.: ΟΜΠΕΝ

ΗΛΙΑΣ ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν.: 5/11/1997
Ύψος: 1,77 μ.

Τόπος Γεν.: KATΕΡΙΝΗ

9

6 7 85
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WHO IS WHOΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΚΩΣΤΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν.: 28/05/1999
Ύψος: 1.78 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΖΟΥΚΗΣ 

ΜΕΣΟΣ

 Hμ. Γέν.: 27/03/1998 
 Ύψος: 1,72 μ. 

Τόπος Γεν.: ΠΡΕΒΕΖΑ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ

 ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 24/10/2000 
 Ύψος: 1,75 μ.

 Τόπος Γεν.: ΛΕΥΚΤΡΑ

ΝΙΚΟΣ ΒΕΡΓΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/01.1996
 Ύψος: 1.83 μ.

Τόπος Γεν.: ΚΙΛΚΙΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΜΠΕΛΗΣ 

ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 02/11/1993 
 Ύψος: 1,81 μ. 

Τόπος Γεν.: ΤΡΙΠΟΛΗ

ΕΡΓΚΟΥΣ ΚΑΤΣΕ

ΜΕΣΟΣ

Ημ.Γεν.: 08/03/1993
Ύψος: 1.71 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΛΒΑΝΙΑ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γε.: 06/07/1998
Ύψος: 1.81 μ.

Τόπος Γεν.: ΛΙΒΑΔΕΙΑ

ΜΑΡΚΟΣ ΣΙΦΝΑΙΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν.: 24/11/1996
Ύψος: 1.92 μ.

Tόπος Γεν.: ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ

ΦΑΝΗΣ ΤΖΑΝΔΑΡΗΣ 

ΜΕΣΟΣ

 Hμ. Γέν.: 13/06/1993 
 Ύψος: 1,82 μ. 

Τόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝIΚΉ

ΚΩΣΤΑΣ ΚΟΤΣΑΡΗΣ

 ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ 

Hμ. Γέν.: 25/07/1996 
 Ύψος: 1,85 μ. 

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΦΑΝΗΣ ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 12/05/1997
Ύψος: 1.86 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΡΓΟΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΕΧΟΥ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 01/03/2000
Ύψος: 1.89 μ.

Tόπος Γεν.: ΕΡΕΤΡΙΑ

21 22 23

16 17

24

2018

3126 27 29
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ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ ΠΑΝΤΕΛΑΚΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 10/02/1995
Ύψος: 1.88 μ.

Tόπος Γεν.: ΧΑΝΙΑ

ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟΓΕΩΡΓΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Ημ.Γεν: 18/01/2000
Ύψος: 1.90 μ.

Tόπος Γεν.: ΜΑΡΟΥΣΙ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 02/01/1999
Ύψος: 1.82 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ 

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

 Hμ. Γέν.: 09/06/1989  
Ύψος: 1,83 μ.

Τόπος Γεν.: ΠΑΡΙΣΙ

ΑΡΓΥΡΗΣ ΚΑΜΠΕΤΣΗΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 06/05/1999 
Ύψος: 1.86 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΠΟΥΓΓΟΥΡΑΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 13/12/1995
Ύψος: 1.87 μ.

Tόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 10/01/1997
Ύψος: 1.89 μ.

Tόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Ημ.Γεν: 20/05/1998
Ύψος: 1.85 μ.

Tόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ
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ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΤΣΑΣ

ΠΡ. ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΤΙΜ ΜΑΝΑΤΖΕΡ
www.hygeia.gr Εταιρία του Ομίλου MIG

«Σφραγίδα εμπιστοσύνης» 

για το ΥΓΕΙΑ από τον 

Διεθνή Οργανισμό International 

Healthcare Commission 

(IHC) για το 2016. 

Η επιλογή του ΥΓΕΙΑ ήταν αποτέλεσμα μίας 
λεπτομερούς διαδικασίας αξιολόγησης των 
ιδιωτικών μονάδων υγείας στην Ελλάδα μέσα 
από μία σειρά παραγόντων όπως: το εύρος 
των κλινικών ειδικοτήτων, την ασφάλεια των 
παρεχόμενων υπηρεσιών, την αποτελεσματική 
διαχείριση των διεθνών ασθενών, τον 
ιατρικοτεχνολογικό εξοπλισμό τελευταίας 
γενιάς και τις διεθνείς διαπιστεύσεις και 
πιστοποιήσεις.

Με τη διάκριση αυτή, τα βραβευμένα 
νοσοκομεία αναγνωρίζονται ως τα 
καλύτερα νοσοκομεία ως προς την ποιότητα 
των υπηρεσιών που παρέχουν και την 
ασφάλεια των ασθενών.

Διεθνές Βραβείο Καλύτερου Νοσοκομείου

Οργανισμός Διαπιστευμένος 
από το Joint Commission International
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Ρ
ατσισμός στο ποδόσφαιρο: το υπ’ 
αριθμόν ένα πρόβλημα για FIFA και 
UEFA. Μπορεί τα τελευταία χρόνια στην 
Ελλάδα οι ρατσιστικές εκδηλώσεις και 
οι φυλετικές διακρίσεις στα γήπεδα να 

έχουν μειωθεί δραστικά, πλην όμως δεν έχουν εξα-
ληφθεί. Και βέβαια μέσα στο 2018 η ποδοσφαιρική 
Ευρώπη βίωσε αρκετά τέτοιου είδους θλιβερά 
περιστατικά στα ποδοσφαιρικά γήπεδα.
Η ΠΑΕ Παναθηναϊκός ως οφείλει, υπενθυμίζει 
στους φιλάθλους της ότι ρατσισμός και φυλετικές 
διακρίσεις δεν έχουν θέση στις εξέδρες που φιλο-
ξενούν τον κόσμο της ομάδας. Σε κάθε περίπτωση 
οποιαδήποτε παραβατική συμπεριφορά δεν είναι 
ανεκτή και θα έχει άμεσες συνέπειες για κάθε 
εμπλεκόμενο.
Κοινή παραδοχή είναι ότι διαχρονικά οι φίλοι του 
Παναθηναϊκού έχουν κρατήσει μακριά από τις 
εξέδρες ρατσιστικές συμπεριφορές, όντες από-
λυτα προσαρμοσμένοι στους άγραφους κανόνες 
του σεβασμού κάθε διαφορετικότητας. Έχουν 
περιβάλλει, άλλωστε, με ξεχωριστή θέρμη ποδο-

σφαιριστές της ομάδας με καταγωγή από όλα τα 
μήκη και πλάτη της Γης, δείχνοντας παράλληλα 
απόλυτο σεβασμό στους αντιπάλους.    
Είναι προφανές ότι η δύναμη του ποδοσφαίρου 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την αντιμετώπιση 
θεμάτων όπως ο ρατσισμός, οι διακρίσεις κατά 
των εθνοτικών μειονοτήτων, η ομοφοβία, οι 
θεσμικές διακρίσεις. Ο Παναθηναϊκός συμμετέχει 
στις σχετικές αντιρατσιστικές δράσεις της Super 
League, σε συνεργασία με τη FARE, υλοποιώντας 
καμπάνιες κατά του ρατσισμού.
Η μάχη κατά κάθε φυλετικής διάκρισης είναι 
συνεχής και δεν επιδέχεται καμία παραχώρηση. Ο 
Παναθηναϊκός θα δίνει αδιαπραγμάτευτα αγώνα 
κατά του ρατσισμού.

Γκολ κατά του ρατσισμού! 
Ο Παναθηναϊκός αγωνίζεται 
με συνέπεια ενάντια σε κάθε 
μορφή φυλετικής ή άλλης 
διάκρισης.

ΘΕΜΑ ΠΕΜΠΤΗ 24 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019

ΠΆΡΕ... ΤΟ ΜΠΆΣΚΕΤ 
ΣΤΆ ΧΕΡΙΆ ΣΟΥ!

ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΘΕ ΜΗΝΑ ΣΤΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ

14ος 
ΧΡΟΝΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ
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